# 龙竹科技集团股份有限公司 关于对外投资设立香港全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

# 一、对外投资概述

# (一) 基本情况

为搭建龙竹科技集团股份有限公司(以下简称"公司")全球化布局,增强 公司产品的国际竞争力,公司拟使用自有资金在中华人民共和国香港特别行政区 (以下简称"香港")设立全资子公司,主要从事贸易业务,注册资本为800.00 万元港币(以实际汇率为准计算人民币出资额)。香港全资子公司的具体名称、 注册地址、注册资本及经营范围均以香港相关政府部门的最终注册登记结果为 准。

# (二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《上市公司重大资产重组管理办法》的相关规定,公司本次对外投资系 新设全资子公司,不构成重大资产重组。

### (三) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

# (四)决策与审议程序

公司于2024年9月5日召开第四届董事会第十二次会议,审议通过了《关 于对外投资设立香港全资子公司的议案》。本次投资事项在董事会审议权限范围 内, 无需提交股东大会审议。

# (五) 交易生效需要的其它审批及有关程序

本次在香港投资设立全资子公司的事项,尚需取得发改委、商务部及外汇管理部门等相关政府机关的备案或批准,以及在境外办理注册登记等相关手续。

- (六) 本次对外投资不涉及进入新的领域
- (七)投资对象是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

# 二、投资标的基本情况

(一)投资标的基本情况

名称: 龙竹(香港)科技(暂定名)

注册地址:中国香港

经营范围:产品销售、国际贸易等。

公司及各投资人、股东的投资规模、方式和持股比例:

投资人名称	出资额或投资金额	出资方式	认缴/实缴	出资比例或持股比例
	3亿4次			/12 14 1/1
龙竹科技集团	800.00 万元	现金 (港币)	认缴	100%
股份有限公司				

注:上述登记注册信息最终以香港相关部门核准登记为准。

# (二) 出资方式

本次对外投资的出资方式为: 现金

本次对外投资的出资说明

本次对外投资设立香港全资子公司的资金来源为公司自有资金,不涉及实物资产、无形资产、股权出资等出资形式。

#### 三、对外投资协议的主要内容

本次对外投资,系设立全资子公司,不涉及签署对外投资协议。

## 四、对外投资的目的、存在风险和对公司的影响

# (一) 本次对外投资的目的

本次对外投资设立香港全资子公司的目的是为了依托香港的地域优势,更好 地满足海外客户需求,提高服务质量与效率,提升公司的国际竞争力,扩大海外 市场占有率,完善公司业务布局,从而进一步增强公司综合竞争力及整体盈利能 力,促使公司持续、健康、快速地发展,维护股东的长远利益。

#### (二) 本次对外投资可能存在的风险

本次对外投资事项尚需获得相关主管部门的备案或批准,存在一定不确定性,能否取得相关备案或批准,以及最终取得的时间存在不确定性的风险。

本次投资设立香港全资子公司是从公司战略出发所做的决策,但香港地区的 法律、政策体系、商业环境、文化背景与内地存在一定差异,可能给香港全资子 公司的后续运营带来一定的风险。公司将严格遵守香港当地法律和政府政策,依 法合规开展香港全资子公司的经营活动,稳步推进新设全资子公司业务的顺利开 展。

本次投资事项如有其它进展或变化情况,公司将及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

# (三) 本次对外投资对公司的未来财务状况和经营成果影响

本次投资资金来源于公司自有资金,不会对公司财务及经营情况产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。此次新设立的全资子公司将纳入公司合并报表范围,短期内不会对公司财务及经营状况产生重大影响,也不存在损害公司及全体股东利益的情况。

本次对外投资设立全资子公司是基于公司未来发展战略考虑,有利于增强公司的持续经营能力,利于公司未来业绩的增长,预计对公司的未来财务状况和经营成果产生积极作用。

### 五、备查文件目录

《龙竹科技集团股份有限公司第四届董事会第十二次会议决议》。

龙竹科技集团股份有限公司董事会 2024年9月9日